





















# کانگریس لیڈر اُدت راج کو دہلی پولیس نے حراست میں لیا، پارٹی کا اظہارِ ناراضگی



دہلی، ۲۱ جنوری (ای این آئی)۔ دہلی پولیس نے کانگریس لیڈر اُدت راج کو حراست میں لیا۔ اُدت راج کو دہلی پولیس کے افسران نے ایک گاڑی میں سے نکلنے پر حراست میں لیا۔ اُدت راج کو دہلی پولیس کے افسران نے ایک گاڑی میں سے نکلنے پر حراست میں لیا۔ اُدت راج کو دہلی پولیس کے افسران نے ایک گاڑی میں سے نکلنے پر حراست میں لیا۔

دہلی پولیس نے کانگریس لیڈر اُدت راج کو حراست میں لیا۔ اُدت راج کو دہلی پولیس کے افسران نے ایک گاڑی میں سے نکلنے پر حراست میں لیا۔ اُدت راج کو دہلی پولیس کے افسران نے ایک گاڑی میں سے نکلنے پر حراست میں لیا۔ اُدت راج کو دہلی پولیس کے افسران نے ایک گاڑی میں سے نکلنے پر حراست میں لیا۔

# ترقی یافتہ ہندوستان کے خواب کو پورا کرنے کیلئے سخت محنت ضروری

صرف وہی ترقی کر رہی ہیں جنہوں نے نظم و ضبط، سالمیت اور قومی اتحاد کو برقرار رکھا ہے، این سی ای ایم جمہوریت کیپ میں کیلئے سخت محنت ضروری



کامیاب ہوا ہے وہ جب کی محنت کی وجہ سے ہے، خاص کر ہندوستان کا مستقبل روشن ہے۔ ہندوستان کا مستقبل روشن ہے۔ ہندوستان کا مستقبل روشن ہے۔ ہندوستان کا مستقبل روشن ہے۔

ہندوستان کی ترقی کر رہی ہیں جنہوں نے نظم و ضبط، سالمیت اور قومی اتحاد کو برقرار رکھا ہے، این سی ای ایم جمہوریت کیپ میں کیلئے سخت محنت ضروری۔ ہندوستان کی ترقی کر رہی ہیں جنہوں نے نظم و ضبط، سالمیت اور قومی اتحاد کو برقرار رکھا ہے، این سی ای ایم جمہوریت کیپ میں کیلئے سخت محنت ضروری۔

# اسکے پی اور کانگریس کے کئی لیڈر بی بی پی میں شامل

دہلی، ۲۱ جنوری (ای این آئی)۔ بی بی پی میں شامل ہوئے۔ اس کے پی اور کانگریس کے کئی لیڈر بی بی پی میں شامل ہوئے۔ اس کے پی اور کانگریس کے کئی لیڈر بی بی پی میں شامل ہوئے۔ اس کے پی اور کانگریس کے کئی لیڈر بی بی پی میں شامل ہوئے۔



اس کے پی اور کانگریس کے کئی لیڈر بی بی پی میں شامل ہوئے۔ اس کے پی اور کانگریس کے کئی لیڈر بی بی پی میں شامل ہوئے۔ اس کے پی اور کانگریس کے کئی لیڈر بی بی پی میں شامل ہوئے۔ اس کے پی اور کانگریس کے کئی لیڈر بی بی پی میں شامل ہوئے۔

# ریاستی قانون ساز اسمبلیوں کی خود مختاری ہمارے وفاقی ڈھانچے کی بنیاد ہے: لوک سبھا اسپیکر

پٹنہ، ۲۱ جنوری (ای این آئی)۔ لوک سبھا اسپیکر نے ریاستی قانون ساز اسمبلیوں کی خود مختاری ہمارے وفاقی ڈھانچے کی بنیاد ہے۔ لوک سبھا اسپیکر نے ریاستی قانون ساز اسمبلیوں کی خود مختاری ہمارے وفاقی ڈھانچے کی بنیاد ہے۔

# باجے ہائی کورٹ سے بدلتا پورا انکوائٹر معاملہ

پولیس افسران کے خلاف مقدمہ درج کرنے کا دیا حکم۔ ہائی کورٹ نے پولیس افسران کے خلاف مقدمہ درج کرنے کا حکم دیا۔ ہائی کورٹ نے پولیس افسران کے خلاف مقدمہ درج کرنے کا حکم دیا۔

# کجریوال کی دستاویزی فلم 'ان بیک ایپل' دیکھنے کی اپیل

دہلی، ۲۱ جنوری (ای این آئی)۔ کجریوال کی دستاویزی فلم 'ان بیک ایپل' دیکھنے کی اپیل کی گئی ہے۔ کجریوال کی دستاویزی فلم 'ان بیک ایپل' دیکھنے کی اپیل کی گئی ہے۔ کجریوال کی دستاویزی فلم 'ان بیک ایپل' دیکھنے کی اپیل کی گئی ہے۔



کجریوال کی دستاویزی فلم 'ان بیک ایپل' دیکھنے کی اپیل کی گئی ہے۔ کجریوال کی دستاویزی فلم 'ان بیک ایپل' دیکھنے کی اپیل کی گئی ہے۔ کجریوال کی دستاویزی فلم 'ان بیک ایپل' دیکھنے کی اپیل کی گئی ہے۔

# ملک میں جہہ جہت ترقی کرنے سے تلوگوں کو تعلیم کے ساتھ صحت کے میدان میں بھی موثر انداز میں کام کرنا ہوگا: ڈاکٹر شکیل احمد

دہلی، ۲۱ جنوری (ای این آئی)۔ ڈاکٹر شکیل احمد نے کہا کہ ملک میں جہہ جہت ترقی کرنے سے تلوگوں کو تعلیم کے ساتھ صحت کے میدان میں بھی موثر انداز میں کام کرنا ہوگا۔ ڈاکٹر شکیل احمد نے کہا کہ ملک میں جہہ جہت ترقی کرنے سے تلوگوں کو تعلیم کے ساتھ صحت کے میدان میں بھی موثر انداز میں کام کرنا ہوگا۔



ڈاکٹر شکیل احمد نے کہا کہ ملک میں جہہ جہت ترقی کرنے سے تلوگوں کو تعلیم کے ساتھ صحت کے میدان میں بھی موثر انداز میں کام کرنا ہوگا۔ ڈاکٹر شکیل احمد نے کہا کہ ملک میں جہہ جہت ترقی کرنے سے تلوگوں کو تعلیم کے ساتھ صحت کے میدان میں بھی موثر انداز میں کام کرنا ہوگا۔

# کانگریس نے بننا ہزاروں گھر، بی بی پی سٹاپ نے غریبوں کو کیا ویرا بد

دہلی، ۲۱ جنوری (ای این آئی)۔ کانگریس نے بننا ہزاروں گھر، بی بی پی سٹاپ نے غریبوں کو کیا ویرا بد کیا۔ کانگریس نے بننا ہزاروں گھر، بی بی پی سٹاپ نے غریبوں کو کیا ویرا بد کیا۔ کانگریس نے بننا ہزاروں گھر، بی بی پی سٹاپ نے غریبوں کو کیا ویرا بد کیا۔



کانگریس نے بننا ہزاروں گھر، بی بی پی سٹاپ نے غریبوں کو کیا ویرا بد کیا۔ کانگریس نے بننا ہزاروں گھر، بی بی پی سٹاپ نے غریبوں کو کیا ویرا بد کیا۔ کانگریس نے بننا ہزاروں گھر، بی بی پی سٹاپ نے غریبوں کو کیا ویرا بد کیا۔

# وی ایف ایس گلوبل کا نیا انڈونیشیا ویزا آن آر لائن ایپلٹ پلیٹ فارم لانچ

ویزا آن آر لائن ایپلٹ پلیٹ فارم لانچ کیا گیا۔ ویزا آن آر لائن ایپلٹ پلیٹ فارم لانچ کیا گیا۔ ویزا آن آر لائن ایپلٹ پلیٹ فارم لانچ کیا گیا۔ ویزا آن آر لائن ایپلٹ پلیٹ فارم لانچ کیا گیا۔

**VFS.GLOBAL**  
شامل ہندوستان، 97 ممالک ہون گے فیسیاب  
VFS.GLOBAL  
ہندوستان میں ویزا سروسز کے لیے خدمات فراہم کرنے والی کمپنی ہے۔







